

货车撞上护栏,七八桶化学品泄漏

事发南京二桥高速,现场目击者和民警都说有毒

昨天晚上9点左右,在长江二桥高速八卦洲服务区附近,一辆装载化学品的货车撞上匝道的石墩护栏,车体发生倾斜。事发后,警方和消防人员迅速赶到现场。据消防人员介绍,车上约50个桶滚落,其中七八桶化学品发生泄漏。据初步了解,这些化学品疑为四氯乙烯和六氢吡啶。

□快报记者 孙利侠 田雪亭



吊车正在将出事的货车拖走

快报记者 孙利侠 摄

»目击者说

几十桶化学品滚落,气味难闻

昨晚9点左右,“咕咚”“咕咚”巨响从二桥高速上传来。家住二桥高速八卦洲服务区附近的黄先生以为出了车祸,赶紧跑出来看。随后他发现,二桥高速下通往八卦洲的路上有不少人,高速下边的马路中间有五个蓝色的大桶,路边还有不少桶,看起来有几十个。

空气中,一股难闻的气味扑面而来,大家不由自主地捂住了鼻子,往远处退。“有点像农药的气味,我感觉可能是什么有毒

的化学品。”黄先生说,自己感觉不对劲后,就立即劝附近的人走开,同时报了警。“可能有人先报警了,不一会儿警车和消防车就赶到了。”

民警赶到后,立即疏散人群,让大家往上风口的方向跑,同时在周围拉了警戒线,不让人群和车辆靠近。不少坐南洲线回八卦洲的市民也从车上下来了,要从别的路线回家。高速下面过往的车辆也按警方要求,从别处绕行。

»记者直击

路面铺了灰,下面有液体

记者闻讯赶往二桥高速,于21点50分左右来到二桥。刚过了收费站没多久,由南往北的车辆就开始拥堵,不少司机下车站到路边张望。“啥时候能走啊?”一位男司机叹气道,听说前方出了事故,刚刚被堵在了这儿。

10分钟过后,拥堵解除,车辆可以通行。记者赶到二桥高速八卦洲出口处附近时,只见匝道口停了几辆警车,前面还有一辆红色的大货车。货车有十几米长,车子撞

到了护栏,已发生倾斜,车上很空,只有靠近车头的位置还有几个蓝色的大桶。这些桶高约1.4米,直径约50厘米。

货车前方还停了一辆大吊车,正准备把货车拖走,附近十几米长的路面铺上了灰,依稀可以看到下面有液体。交警正在指挥工人清理现场,以免后面的车辆经过时打滑发生事故。匝道口围了几个人,有男有女,其中一名中年妇女还抱着一个小孩。

民警称化学品有毒

正在此时,一名民警过来大声吆喝,“都赶紧走,站在这里干什么,这些东西可是有毒的。”记者也感觉到确实有股难闻的味道,喉咙有点堵得慌,眼睛也不舒服。

记者沿着匝道往下走时,只见几辆消防车正在桥下处理泄漏的桶,但通往化学桶的道路已经被警方封锁,不准任何人进入。一名从里面走出来的小伙子好心地提醒大家,“千万别往里里去,那些物品有毒,而且警方已经封锁了,任何人都不让进。”

小伙子说,他是坐南洲线回八卦洲的,由于那里已不准车辆通行,他们只好下来,先走到服务区。待会要么让家人骑车来接,要么从别的出口出去。截至夜里11

点,记者离开时,消防人员仍在现场清理化学桶。

记者从消防人员那里了解到,当时这辆过路的货车可能为了避让车辆,不小心撞上了路边的护栏,发生倾斜后,车上约50个桶滚入桥下,其中七八桶发生了泄漏。这些化学品可能是四氯乙烯和六氢吡啶。据了解,四氯乙烯为无色液体,有氯仿样气味,可燃,有毒,具刺激性。吸入急性中毒者有上呼吸道刺激症状,随之出现头晕、头痛、恶心、运动失调及酒精样症状。而六氢吡啶为无色澄清液体,具有恶臭味,易燃,对眼睛和皮肤有强烈刺激性。目前,警方正对此事做进一步调查处理。(黄先生线索费60元)

保姆荒来袭 春节前有钱难请人

快报讯(记者 项风华)家住江宁的丁女士昨天在南京安德门民工市场抱怨:因为家中老人回老家过年,孩子才几个月,自己要上班没法照顾,就打算请保姆。一个星期跑了十几家家政公司,不是被一口回绝“没人”,就是“排队等吧”,最后她只好请假在家带孩子。

随后,记者走访了多家家政公司,听到的也是抱怨:“一天十几个电话要保姆,经常一个单都接不下来,还怎么做?”保姆供不应求,导致不少家政公司只能在年前暂时歇业“避风头”。

据了解,因为外地保姆回家,现在能留下撑门面的都是本地或是家在南京周边的保姆。南京安德门民工市场办公室主任袁亮表示,现在月薪低于1800元已找不到保姆了。

省妇联就业服务中心月嫂部负责人何春花告诉记者,她们总共有100多名月嫂,其中钻石级月嫂现在的月薪达4880元,最少的也有2580元。最近她们做了个调查,有超过60%的人都表示春节要回老家,愿意留下来的极少。“这段时间拿钱也找不到月嫂,我劝各位雇主还是春节后来找算了。”

“招考通”数学讲座 今天开讲

快报讯(记者 黄艳 谢静娴)今晚6点到7点半,2011招考通首场名师公益讲座开讲,由南京市数学学科带头人、南京一中高级教师孔凡海主讲高考数学复习。明天,4科“大小高考”公益讲座轮番登场,上午8点半到10点是小高考物理;上午10点半到12点是高考英语;下午3点到4点半是高考语文;晚上6点到7点半则是小高考历史。

讲座地点在洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室,目前仍接受考生及家长报名,额满为止。

报名方式

- 1、登录招考通 zkt.dsqq.cn,免费注册进入活动报名区免费报名。
- 2、拨打96060,来电咨询选听科目,一名学生限一名家长陪同,名额有限,额满为止。招考通2011年新用户将优先参与讲座。

企业抢人,毕业生起薪涨到2000元

求职者反应平淡,希望能有2500元以上

昨天,南京市毕业生就业指导服务中心和《现代快报》联合主办的第二场“高校毕业生寒假公益性专场招聘会”在南京人才大厦举办,90家涉及房地产、IT、医药等多个领域的用人单位共提供了1200个就业岗位。较去年年底相比,不少用人单位给出的薪酬待遇有不同程度的提高,毕业

生起薪已在2000元左右。

中国电子科技集团公司第二十八研究所的招聘负责人说,元旦后,单位给毕业生薪酬提高了18%左右,年薪至少在3万元。南京普朗医疗设备有限公司市场部经理朱刚告诉记者,大部分企业几乎都把薪金提高了200元左右,他们给毕业生一口气涨了

500元工资。记者还注意到,不少单位担心春节后市场竞争激烈,所以在节前纷纷抬薪“抢人”,想早点储备好人才。

企业工资待遇上涨,求职的大学生的反应却很平淡。“以前有1800元就很满足了,但现在肯定不够花,希望能有2500元以上。”南京林业大学的应届毕业生

小李算了笔账,“租房子要去掉六七百,吃饭、买生活用品等比原来贵,2500元算是比较保守的了。”不少学生也有类似的想法,希望企业能再涨一涨工资。“如果企业能解决住宿的问题,2000元勉强够了,要是不解决,2500元肯定是要的。”来自南京工业大学的小朱说。快报记者 项风华

群英 小三至高三精品班 中考、小高考冲刺班 小升初南外集训班 开课通知

办学许可证号:教民 13201037XX00220

开课时间:寒假班 --1月26日开课 春季班 --小学2月26日开课 初、高中2月27日开课 ◆小班授课,额满即止,欲报从速!

小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!

自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!

初三中考冲刺班

自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点分数线,2010年中冲刺班再创辉煌,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!

测试时间:2月12日、13日测试。初三同学参加中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,我校承诺包考省重点(签协议)!

小高考集训班

必修科目的成绩是高考普通类报名的一个门槛,我校在2008、2009、2010年的小高考中,取得了骄人的成绩,达B率100%,达A率73%。针对2011年小高考的变化,我校特聘南京市一线名师指导高二学生“小高考”全面冲刺,以确保顺利达到目标。

小升初南外集训班

针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟训练。我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。

测试时间:2月12日、13日测试。六年级同学参加小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。

少儿书法绘画班

开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。

由教学经验丰富、责任心强的专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。

1对1个性化辅导 1对4特色精品班

招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。

教学效果:纠正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。

群英独特的优势

- 1.南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 2.南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
- 3.提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
- 4.08、09、10年连续三年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。
- 5.连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!

◆欢迎名优教师倾情加盟!

☎: 18913821521

报名上课地址(网址:www.njqunying.com)

◆迈皋桥和燕路438号(城市绿洲商业街内) 86566869

◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼

◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室

◆福建路华富园1号华富大厦1404室

84699227

84647680

86368006

◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面)

◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室

◆六合区大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面)

86421618

58895561

58374132